

**PRESSEMITTEILUNG** 

## **Michael Patrick Kelly**

07.05.2026, Bamberg – brose ARENA, 20:00 Uhr

## Michael Patrick Kelly kündigt große Tournee 2026 an!

Mit einer neuen Live-Show und frisch kreierter Musik geht der US-irische Singer-Songwriter Michael Patrick Kelly nach längerer Pause 2026 wieder auf Tour: durch 14 Städte in Deutschland, Österreich, der Schweiz und Polen. Europaweit hat der Multiinstrumentalist mit der unverkennbaren 4-Oktaven-Stimme allein bei seiner letzten Konzerttournee über eine halbe Million Menschen erreicht.

Mit den Hits seiner letzten fünf Solo-Alben hat er nicht nur internationale Festivalbühnen bespielt und Konzerte der Reihe nach ausverkauft. Auch im Radio und im TV (u.a. "Sing meinen Song", "The Voice of Germany") ist Michael Patrick Kelly mit seinen Liedern und seiner persönlichen Strahlkraft ein Publikumsliebling. Sein umfangreiches Hit-Repertoire füllt mühelos zweieinhalb Stunden fulminante Live-Atmosphäre, mit Balladen, Pop- und Rocksongs.

Es sind wahre, persönliche und hoffnungsvolle Geschichten, die ihn zum Songschreiben inspirieren. Gerade deshalb schafft es Michael Patrick Kelly, generationsübergreifend Menschen tief zu berühren. Auch bei der kommenden Tournee 2026 sind unvergessliche Konzertabende zu erwarten, bei denen das Publikum seinen Emotionen freien Lauf lassen und neue Kraft tanken kann.

## Vorverkauf:

Exklusiver O2 Presale: 29.10.2024, 10:00 Uhr Allgemeiner Vorverkaufsstart: 31.10.2024, 10:00 Uhr

## Altersbeschränkung:

Kinder unter 6 Jahren erhalten keinen Zutritt zur Veranstaltung. Im Übrigen gelten die Bestimmungen des Jugendschutzgesetzes.